e F % A2

oo
rlo

>
®ACB’BCCO]%CCAO]1:]-.
@ACB,ACco]gBCcO]q.
® ACB, BC Ao|gtE A = B 7} obd 4= Qith.
@ {o} 2 {0, o} o FEHFoIt.

© {1} = {3, {1, 3}} o #F2H oIt



st ANB=A<Y o, ot

A, B ol o

3
(8= 27H)

;g

=
s

=B

@ (ANB)UA

® AUB=B

@ Ac(AUB)

® BcCcA

B

® (ANnB)U(AUB)



T4 A St B 9 AdiFefert 24 A wf, ohE F A °F B o] Fofedl AL?

® 5 @7 ® 9 @ 10 ® 12



4. AAAF U ={1,2,3,4,5} o] T HEAG 3
(AUB)*C X, (A= B)'NX = X & W&ok 03 X o Ae?
® 32 7

@ 2 74 @ 4 7N @ 8 7l



E‘I_OZ

= 5 AFAEY 5302 7] 2 A2?
D 3x3x3=33 @ 2x2x2x3x3=23x232
® a+a+a+a=at
1
®

@ axbxbxbxb=axbt
1
2x2X2XTXT 2x72



4
o
o]l
oL
N
&
=
w)
ot
o
£
o
wd
b
Il
—_—
,H
N
g
——
b
C
&
Il
——
8
8
rr
ot
o
1o
©
T
[——;
o
o

@ {13,26,52} @ {3,13,26,52} ® {1,2,13,26,52}

@ {2,4,13,26,52} ® {1,2,4,13,26,52}



ARG U = {2 |z & T A=) A5} <]
T REAY A=1{1,2,3,5,8} , B={z |2 2 o] ¥l5=} of tsto]
Oe 5 &4 82 427

D A°={4,6,7,9} @ B°=1{1,3,5,7,9}

® (ANB)={1,3,4,5,6,7,9} @ (AuB)*=1{7,9}

® AuUB°={1,2,3,59}



={1,2,--- ,n} oM n & ZFT FEHLE 757t 16 At

n 9] g2 Ftelel,

el



9.

T3 A ALgstel 2o
sfojat.

500g ? 24& SATC W, 2ot F= H A



10.

cheol A W R B

NA7F?

SELERECER
© et Fehel 1Y)
©® #e 59 2

@ AA4ge 7

® 92 WA b & s shyel myl

@ 1 @ 27

® 34 @ 4 7

® 5 i




a

5014 10 7]
(8= 27H)

11.

@7¢A ®85¢A4 @9cA ® 10eA

D5¢A



12. 178 1007009 A4 FA 59 Hj4E ohU L 79] HiSE obd 4k B
w Ael7] atele



13.

;S

A

<ol

ehd

oo

o}
a

Arane 2AAAPOR, 27
3

=4
= 25 A=

SO

o

O A={z|se 180 e AL} = {0}

@ A={z|zeAAF}={1,2,3---}

® {2,4,6,8,10---} = {z | 2= 10 °]5}9] &5}

@ {1,2,3,---,100} = {z | 2= 100 ©]5}9] A%}

® {11,13,15, 17,19} = {z | z = 10 Hc} & &5}



@ 32x7

® 22x33x7

® 22x3x%x5



15.

ol % q 9 21 ] HAFHSE 8

i~

O 28 @ 21 ® 12



%7}

Z
S

L AXE AR 7|5= At

© 1125 © 384 @ 244




Fod=t.

S

BE T

T
<}

or

o

22 x3x5% 2x3x79F

<
I

17.



18.

Oa 3 12 9 8

D 90

P
=7

@ 126

@ 288

@ 352

® 1498



19. = A% A, B ool A= {r |25 209 S} o2, (AUB)N (AN B)” =
13 23 3; 5, 7, 20} %-_] U:H’ @513' B % ___rLg}_o;]E]_

—~



20. Ac Bolin(A) =17, n(B) =352 W, n(ANB), n(AUB) & Z+Z} F3}odzt,



Al 4= 30,60,80 <]

21.

@ 5 ® 7 @ 10 ® 17

@ 3



22, THS F 7P 2 50k P A 50 42 ol o] 4 Uehole)

11001 (5) — 110¢9) , 1001 o)
21 — 101y, , 10011 (5 + 1




o

o
e

oA

Aol o] A

8
=

1

uheto] 7tz e} Az o] Zol7k 247} 330cm, 270cm <

23.

o

A

ol

T

m



24. T A% A, B ol Histed n(A) = 36, n(B) = 42, n(AUB) = 65 4 , n(A - B)
ok n(B — A) & 7zt Fstofat.



25. A — {u] w20 o1519] 5] ¥4}, A — (o | w20 olahe] 49) ¥l QU u,
n(AUB) &7

@ 3 @ 5 ® 6 @ 8 ® 10



26.

ZA9E WAN B

HeRRslE 2491 e

o];ﬂllﬂg A ].1} 7\1-3 /\

D1

A7 o 1,

@ 2 ® 3

2571 o w ool2k WA

@ 4

oly

1 AN e £2 R 4e W, o
5 AR AL 50 g Fatole)

® 5

i
Al

o) su
2]



27. tF % 39 Wj4t obd 2129

D 129 @ 672 @ 501 @ 342 ® 781



@ 29 € AC

® AUuB=U

® {37,43} Cc A



A )
iy T
— o
o]
TR
W X
mj °
z G
© BK
Q
oF =
on
OT., w_ﬁo
= <
=0 oF
w, ,_Hm_u
ﬂ_/_” —
o]
8 -
= =)
w9
- o
“IH w0|
s =
il 10
N
S
< ©
z B
s o
o —
‘_ﬂ_Ol_l . o
oo
Jl 3% Ro
T N KF

29.



obeh ¥l Tholojage] thate] The & $7 e

.
7L b1y

glo

® A-B={a,t,m}

@ B—A={h,p}

® (A—B) = {b,e,h,k,p,7,y}

@ (AUuB)—(ANB)=1{a,e,h,m,p,t}

® A-B¢={ek}



31. ts T F Al Az 24 g2 27

@© {1,2} ¢} {2,1}

@ {z|re8 9 oFF})et{1,2,4,8}

® {z|ze A}t {z|ze 2 9 #i5}

@ {9,11,13,--- ,} 9} {a | 2= 7 BT} & 25}

® {4, £} T {z | v oA vj= =}



32. ¥4 L 7o o ol Aol Aok A% H 100 ] Aase] g
Ftolat.



33. t= Al A A, B, CAfel9] 2ot PAIE 7|22 yEhfolzt

A={z|zE B}, B={3, 9}, C = {a |zt 99 o3}




34. n(2@)+n({0}) +n({o}) & Fatoiet



35. o= T & A 25 1=d? (A9 27)
® n({0}) =1 @ {a, b} €{a, b, ¢}
® oe{l, 2 3} @ n({0}) <n({1})

® n({1, {2, 3}, 4, 5}) =4



7% AAoj1 AL BE 9 A1 Fojolat,

© 8,15 © 9,21

@ 12,60 ® 11,121




Tl

S

2
.



o A o] ol +5 BT AAWOE dehte o, B E 4 57} ke

38.

7] ol

1
1



39. Al &A% 6, 8, 9% ol AR LHrolE U A7t 3 9 4 FelA] 7P A

A Al

® 69 @ 72 ® 75 @ 80 ® 81



olJ

ol

o
il

—_—

q

200 <]

40.

@7 @ 10 @ 12 ® 15

D 6



41. 5 45 22x3% x5 9 20 x3x7 9 ATt 2 x 3 0|1, HAFHS5TL

2 x P x5x7 L, a+b 2 FE Fotofet



{1, a, b, 15}, B =1{2, 3a, b—2}° tist] A - B = {3, 5} &
= 747} Atotofe},



43. 5 A% A, B ol ste] n(A - B) = 27, n(AUB) = 48, n(4) = 35 & ©,
n(AN B) +n(B) 9] &7

@ 8 @ 21 ® 27 @ 29 ® 35



44. F AT A={8-a, 5, 7}, B={b,a,8} oI 3t} ANB={1,7} , AUB =
{1,3,5,7,8} L W, a+b 2 22

® 10 ® 11 3 12 @ 13 & 14



45. e F AT A= (x| 2 89 %5} 9

Q {1} © {1, 4} © {4, 10}

@ {4, 8} @ {8, 10} ® {1, 2, 4, 8}







47.

489 7 2L A5 Foto] of@ Q5] Ago] WA sl Gt ol

Fotolor @ 14 2



® 47

® 271 @ 371

@ 17

O o7



22 x5 )
X

49. A5 z,y ol st
LR ?

@® {1,4} @ {4,5}

@ {4,5,20} ® {1,2,4,5,20}



